

Το δικό μας «Στη Υγεία μας!!!»

Τι κάνει η ορχήστρα του Μουσείου Τσιτσάνη, Παλιές Φυλακές, στις νέες;

Η μουσική που ακούγεται πια μέσα στο Μουσείο Τσιτσάνη... στις παλιές Φυλακές Τρικάλων δηλαδή... άρχισε από το πρωί της Πέμπτης 23 Φεβρουαρίου 2017 να ακούγεται, για κάποιες ώρες, μέσα από το σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας των νέων Φυλακών Τρικάλων.

Στα πλαίσια των εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων του σχολείου προγραμματίσαμε τη συγκεκριμένη δράση σε συνεργασία με το Μουσείο Τσιτσάνη με θέμα το έργο του Β. Τσιτσάνη αλλά και την παρουσίαση του νεοσύστατου Μουσείου, που στεγάζεται στις παλιές Φυλακές! Η δράση πλαισιώθηκε από την ορχήστρα του Μουσείου.

Σύμμαχος στην προσπάθειά μας αυτή ήταν και ο καιρός που μας επέτρεψε να οργανώσουμε στον αύλειο χώρο του σχολείου το δικό μας «**Στην Υγεία μας!!!**» με διάφορα Σαρακοστιανά Εδέσματα... Οι απόκριες τελειώνουν και η σαρακοστή ξεκινά την Καθαρά Δευτέρα. Λόγω αργίας είπαμε να τη γιορτάσουμε όλοι μαζί νωρίτερα!!!!



Στήθηκαν όλα σε χρόνο ρεκόρ και η ορχήστρα είναι πανέτοιμη να ξεκινήσει...



Από το πρώτο κιάλας τραγούδι καθήλωσε τους εκπαιδευμένους που αρχικά απολάμβαναν το σαρακοστιανό τους πιάτο που αποτελούνταν από νηστήσιμα εδέσματα όπως καλαμαράκια, ταραμά, μελιτζανοσαλάτα, χαλβά και άλλα!!!



Όλα τα τραγούδια που ακούστηκαν ήταν επιλογές των μαθητών και μεγάλες επιτυχίες του ξακουστού αοιδού Βασίλη Τσιτσάνη. Μετά το φαγοπότι, το γλέντι άναψε... Η μία ζεμπεκιά διαδέχονταν την άλλη... « Στο κελί 33», «Μες το κελί μου ξάγρυπνος», «Κάνε Λιγάκι Υπομονή» , «Μη μου ξαναφύγεις πια» και οι χοροί καλά κρατούσαν....



Όπως χαρακτηριστικά σχολίασαν οι μαθητές η ορχήστρα και το κλίμα που επικράτησε τους ταξίδεψε και πίστεψαν για ώρες πως ήμασταν όλοι μαζί σε μια ταβέρνα και διασκεδάζαμε!!!! Τα χαμόγελα κυριαρχούσαν στα πρόσωπά τους... διέφυγαν για λίγο από τη σκληρή πραγματικότητα της Φυλακής.... ένιωθαν διαφορετικά... και πήραν το μικρόφωνο τραγουδώντας, χωρίς μουσική, άσματα από τις χώρες τους όπως Τουρκία, Αλβανία, Συρία και Γαλλία με δάκρυα στα μάτια!!! Τα συναισθήματα εναλλάσσονταν διαρκώς.... Στο τέλος, ευχαρίστησαν την ορχήστρα για τη μοναδική αυτή εμπειρία που τους πρόσφερε!!!!





Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η Διευθύντρια της Φυλακής κ.Λύτσιου, ο Αρχιφύλακας κ. Κατσαρός, η ψυχολόγος της φυλακής κ. Πλίτση, η Πρόεδρος του Μουσείου Τσιτσάνη Βασιλένα Μητσιαάδη και παλιοί καθηγητές του σχολείου. Τους ευχαριστούμε όλους θερμά για την παρουσία τους αλλά και την αμέριστη συμπαράστασή τους.

Η στήριξη της Φυλακής ήταν παραπάνω από ένθερμη αφού τόσο η διοίκηση όσο και το σωφρονιστικό προσωπικό ήταν δίπλα μας από την πρώτη στιγμή και έδωσε λύσεις σε όποιο πρόβλημα και αν παρουσιάστηκε! Η ομάδα του Μουσείου Τσιτσάνη αξίζει πολλά συγχαρητήρια τόσο για την ευελιξία που επέδειξε σχετικά με τη διοργάνωση όσο και για την άφογη παρουσία στο σχολείο!!!



Τέλος, θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τις εταιρίες «ΜΑΤΗΣ Α.Ε», «ΒΙΟΣΑΛ ΕΠΕ» και «ΑΦΟΙ Ι. & Σ ΛΑΝΑΡΑ ΑΒΕΕ» για την προσφορά των εδεσμάτων του σαρακοστιανού γεύματος!!!!!!!

Η Διευθύντρια 2^{ου} ΣΔΕ Τρικάλων

Μαρία Ζιώγκου